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1.   1,  .  ,   .  ,  4,  5,  . ,   7,  . ,  .  , 10
     10, 9,  .  ,  7,  6,  . ,  .  ,  .  ,  2, 1   
 2.    9 –  4 =                                  2 + 3 =                               6  -  3  =

         8 -  2 =                                  3 + 3 =                               8  -  4  =

         3 -  3 =                                  2 + 2 =                               4 -  2  =

         7 -  1 =                                  1 +  4 =
             10 – 5 =
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3.                          7  .   8                       9  .   4                         4 – 2   .    4
                    4   .   2                      8  .    8                         3 +  1   .     4

                    5  .    5                      2   .    3                        5 + 2    .     3

	6

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	9

	5
	

	1
	

	3
	

	6
	

	2
	

	8
	


4. 
5.   У Оли  было 3 кролика, ей подарили ещё  4 кролика. 

      Сколько всего кроликов  у Оли?
	
	
	
	
	
	
	   Ответ:
	
	


6.    В  пруду плавали 8 гусей, а уток – на 4 меньше.
      Сколько уток  плавало в пруду?

	
	
	
	
	
	
	   Ответ:
	
	


7.  
   Кр.      Жёлт.    Зел.      Син.
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